/DIRB
3RPLHV]F]HQLH 5RINiDG  $

3URWRI\SRZDQLD ~

7\J

7N 7N 7N
=z JQIRUPDINND GIHGF]D Z JURPDG]HQLX JQIRUPDINND GIHGF]D Z JURPDG]HQLX JQIRUPDINND GIHGF]D Z JURPDG]HQLX
=z PDIHUDEX GRZRGRZHIR PJU %HQINRZVNL PDIHUDEX GRZRGRZHIR PJU %HQINRZVN. PDIHUDEX GRZRGRZHIR PJU %HQINRZVN.
a) ODWHN $  3IRIRNSRZDQD -  .6% /| |ODIHN $  3WRIRASRZDQD =  .6% / ODIHN $  3IRIRNSRZDQD *  .6% /
o) %g / %g / %g /
I
3 7™ 7™ 7N
x 2V]XVIZD L QDGXT\FLD IHHLQIRUPDINFTQH PJ | |2V]XViZD L QDGXT\FLD IHIHLQIRUPDINF]QH PJ 2V]XVIZD L QDGXT\FLD IHH.QIRUPDINF]QH PJ
U.XIDZIN "DPIDQ $  3URIRNSRZDQD | [U.XIDZIN "DPIDQ $  3URIRINSRZDQID U.XDZIN "DPIDQ $  3URIRINSRZDQID
- 6w/ %a/ - 6w/ %/ - 6w/ %/
7N 7N 7\6]
BURIHNYLQTNQLHIVNL GULQT - XIDNRZVND $QQD $ SURIHNY LQTNQLHUVNL GU LT SURIHNY LQTNQLHUVNL GU LT
3RIRNSRZDQYD = %O 7/ = UyEH) -Q\VDN $QQD $ = UyEH) -Q\VDN $QQD $
3URIRNSRZDQD  ~ 3URIRNSRZDQD  ~
7N 710, / 710, /
3URIHNYLQT\QLHIVNL GU QT - XIDNRZVND $QQD $
3IRIRNSRZDQYD = %O = %O 7/
=DIGFLD GID DEVRIZHQIyZ . 16% X]XSHIQDIaF\FK Uy TQLFH
SUIRJUDPRZH
=z
z 7\6]
x GUKDE *0$IQD $  3URIRINSRZDQD =
N
7N
3URIHNY LQT\QLHIVNL GU [QT
~HPELF]DN 7RPDV] $
3URIRNSRZDQD  *
%0 = %O
/
=DIGFLD GID DEVRIZHQlyZ
_16% XIXSHQIDIGF\FK
UyTQIFH SUIRIUDPRZH
7™ 7N
a 3URIHNYLQT\QHIVNL GU QT ~HPELF]DN 7RPDV] $ $QDIJ\ &) ™ GU*UDERZVND .DIRIQD $  3UIRIRNSRZDQD * ,710,
3 3IRIRNSRZDQD = %O = %O 7/ 93/ 7\J
x =DIGFLD GID DEVRIZHQIyZ - 16% X]XSHIQDIaF\FK UyTQIFH SIRIUDPRZH —~
<
SURIHNYLQTNQLHIVNL GU QT = UyEH) - Q\VDN $QQD $
3RIRNSRZDQD = ,710, 7/
7N 7\6] 7N
=DW]IDA SRNDJRZH $  3URIRINSRZDQID ~ 3URIHNYIQT\QIHIVNL GU QT "HPELF]DN 7RPDV] $  3URIRINSRZDQID * % O|||OHIRG\ QXPHI\F]QH Z PHFKDQLFH PJU QT SHVIND 3IRIU $
OLIXD) 3URIRINSLQJ Z SUDNINFH = %0 3RIRASRZDQD * 710, 93/
z =DIGFLD GID DEVRIZHQIyZ - 16% X]XSHIQDIaF\FK UyTQIFH SIRIUDPRZH
=
a 7\G]
N BURIHNILQT\QLHUIVNL GUIQT . XIDNRZVND $QQD $  3URIRINSRZDQD * % O
'LT - %O /
7N
SURIHNYLQTNQLHUIVNL GU QT = UyEH) - Q\VDN $QQD $
3RIRNSRZDQD = ,710, 7/
_ 7N
) 3URIHNYLQT\QIHIVNL GULQT = UyEH? .Q\WDN $QQD $  3URIRASRZDQID ~

, 710, -




3RPLHV]F]HQLH 5RINiDG  $

/DVIRB
3URWRINSRZDQLD = 7\J

7N 7N 7N 7N 7]
BURIHNYIQTNQHIVNL , GU KDE QT .UJ\NZDEVN. -DIRViDZ GU BURIHNY LQT\QLHUVNL GU LQT BURIHNY LQT\QLHUVNL GU LQT
QT . XiDNRZVND $0QD PJULQT TNIND $Q0D $ “HPEIF]DN 7RPDV] $ OHIRG\ QXPHINF]QH OHIRG\ QXPHINF]QH = UyEH? . Q\VDN $QQD $
> 3RIRNSRZDQD = %O = %O / 3URIRNSRZDQD  * IDE GUIQT - X:DNRZVND IDE GUIQT - X:DNRZVND 3URIRNSRZDQD  *
T %0 - %O $QQD $ $QQD $ 710, 7
S / 3URIRNSRZDQYD = % 3URIRNSRZDQYD = %
%) =DIGFLD GID DEVRIZHQlyZ 0O = %o / 0O = %o /
_16% X]XSHIQLDIGF\FK ~
UyTQLFH SURJUDPRZH — B
SURIHNYIQTNQHIVNL GULQT = UyEH) . Q\VDN $QQD $
3RIRNSRZDQD = ,710, -
7\G] 7\G]
7HFKQINL LQIRUPDINF]QH Z 10U]aG]DQIX EH]SIHFTHEVIZHP SUDF\ (DE G ZHFKQIN. LQIRUPDINFIQH Z 1DU]aG]DQLX EH]SIHFTHEVIZHP SUDF\ (DE GU
3UDXJQHU 7RPDV] $ 3URIRASRZDQID = 63 %+3 3UDX]QHU 7TRPDV] $  3URIRNSRZDQD = 63 %-+3
7\G] 7\G]
3UDFRZQID G\SIRPRZD GULQT 6RVQRZVN. ODUFIQ $ 3UDFRZQID G\SIRPRZD GULQT 6RVQRZVN. ODUFIQ $
3RIRNSRZDQD *  .6%5 3 3RIRNSRZDQD =  .6%5 3
7\6] 7]
3UDFRZQID G\SIRPRZD GU LQT BRVQRZVN. ODUFIQ $ %H]SIHFTHEVIZR SRTDURZH REIHNIyZ EXG (DE GU
3RIRNSRZDQYD = .6%5 3 *DERZVND .DIRIQD $  3URIRASRZDQD = % =
/
7\G]
a 3UDFRZQID G\SIRPRZD GU KDE 10 7]
= $IQD $  3URIRNSRZDQD ~ 3UDFRZQID G\SIRPRZD GU KDE U0
& .6%5 3 $IQD $  3URIRINSRZDQID ~
[ _6%5 3
S
7]
%H]SIHFTHEWIZR SRTDURZH REHNIyZ EXG
IDE GU*UDERZVND .DIRILQD $
3RIRNSRZDQAD = %=/
7\G]
2V]XVIZD L QDGXTAFLD IHHIQIRUPDINF]QH PJ
U_XIDZIN "DPIDQ $  3URIRNSRZDQID
= e%5 %3/
7]
%H]SIHFJHEVIZR SRTDURZH REHNIyZ
EXG (DE GU*UDERZVND .DIRIQD $
3RIRNSRZDQD = %= 7/
7N 7\G]
,QIRUPDIAND GIHGF]D Z JIRPDG]HQLX PDIHUDiX GRZRGRZHJIR PJU %HQINRZVN. ODUHN $ 3UDFRZQLD G\SIRPRZD GULQT BRVQRZVNL ODUFIQ $
3RIRASRZDQYD = .6% 5 %g - 3RIRNSRZDQD = .6% 5
7N 7\6]
=] 2V]XVIZD L QDGXT\FID IHHIQIRUPDINF]QH PJ 6HPIQDUXP GUIQT GRVQRZVNLODIFIQ $  3URIRNSRZDQD * 63
L U_XIDZIN "DPIDQ $  3URIRNSRZDQID %+3
5 = e%5 %3/
I 7\G]
o 7\G] 3UDFRZQID G\SIRPRZD GU QT BRVQRZVN. ODUFLQ $
6HPIQDUXP GUIQT 6RVQRZVN.ODUIFIQ $  3URIRASRZDQD * 63 3IRIRNSRZDQD = .6%5 3

%+3

7\6]

3UDFRZQLD G\SIRPRZD GULQT 6RVQRZVN. ODUFLQ $
3URIRINSRZDQLD = .6%5 3




/DVIRB

3RPLHV]F]HQLH 5RINiDG  $

3URWIRINSRZDQLD = 7\J

QLHG]LHOD

7\6] 7\6]
9H] SIHFTHEVIZR 9H] SIHFTHEVIZR
SRIDURZH REIHNIyZ EXG | [SRIDUIRZH IDE GU

IDE GU *UDERZVND *UDERZVND .DURLQD $

_DURIQD $

3URIRINSRZDQLD =

3URIRINSRZDQID = % YW=/
= /

7\6]

%H]SIHFJHEVIZR
SRTDURZH RELHNIyZ EXG
IDE  GU *UDERZVND
_DURIQD $
3URIRNSRZDQD = %
= /




